
 
KEMIJÄRVEN KAUPUNKI  PÖYTÄKIRJA 
Nuorisovaltuusto 

Aika keskiviikko 03.09.2025 

Paikka Kulttuurikeskus Nuorisotila Kämppä 

Läsnä Miikka Pasma 

 Anton Kaisanlahti 

 Juska Gehör 

 Jooa Tiirola 

 Petra Tuovila 

 Ronja Jumisko 

 Väinö Tikkanen 

 Eevi Mantsinen 

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Sääntöjen mukaan kokouskutsu on lähetettävä vähintään 7 vuorokautta 
ennen kokousta ja että nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on 
vähintään kolme jäsentä. 

Esitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi  
 

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen 

Nuorisovaltuuston uudet jäsenet 

Esitys: Nuorisovaltuuston tulee eronneiden jäsenten tilalle nimetä uudet 
jäsenet ja varajäsenet sekä nuorisovaltuusto hyväksyy uudet jäsenet 
toimintakauteen. 

syksy 2025 – kevät 2026.  

Varsinainen jäsen Varajäsen 
 
Lukio: Tiina Leinonen Väinö Tikkanen 
 
Ammattiopisto: 
 Miikka Pasma Jooa Tiirola  
Hillatie: 
7. luokka Petra Tuovila 
8. luokka Juska Gehör Eevi Mantsinen 
9. luokka Anton Kaisanlahti Ronja Jumisko 
 

 Päätös: Uudet jäsenet sekä varajäsenet hyväksytään 

Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2025–2026 

 Esitys: Valitaan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 
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Päätös: Valitaan Miikka Pasma puheenjohtajaksi ja varapuheenjohtajaksi 
Väinö Tikkanen  

Sihteerin ja varasihteerin valinta kaudelle 2025–2026 

 Esitys: Valitaan nuorisovaltuustolle sihteeri ja varasihteeri 

Päätös: Sihteeriksi valitaan Juska Gehör ja varasihteeriksi Anton Kaisanlahti 

Nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustajan nimeäminen tulevaisuuslautakuntaan 

Esitys: nuorisovaltuusto nimeää edustajan ja hänelle varaedustajan 
tulevaisuuslautakuntaan 

Päätös: Tiina Leinonen jäsen ja varalla Anton Kaisanlahti 

Nuorisovaltuuston edustaja nimeämien elinvoimalautakuntaan 

Esitys: nuorisovaltuusto nimeää edustajan ja hänelle varaedustajan 
elinvoimalautakuntaan 

Päätös: Väinö Tikkanen ja varalla Jooa Tiirola  

Nuorisovaltuustosta tietoisku uusille jäsenille 

Esitys: Nuorisovaltuuston asiantuntijajäsen esittelee nuorisovaltuuston 
toimintaa 

Päätös: Asiantuntijajäsen esittelee nuorisovaltuuston toiminnan uusille 
jäsenille 

Barentsin alueen nuorisotapatuman Barents Road Youth Conference & Workshop -
tapahtumaan. 

Esitys: Kysytään nuorisovaltuuston halukkuutta lähteä workshop 
tapahtumaan Barentsin alueelle. 

Päätös: Nuorisovaltuusto yhdessä sopii, että tällä kertaa he eivät osallistu 
tapahtumaan. 

Nuorisofoorumiin osallistuminen Savukoskella 13.9.2025 

Esitys: Nuorisovaltuustosta olisi hyvä olla edustus foorumiin ja ehdotetaan 
kolmea jäsentä + asiantuntijajäsenen osallistuminen tapahtumaan. 

Päätös: Asiantuntijajäsen Tiina Karppinen, nuorisovaltuuston jäsenet: Petra 
Tuovila, Ronja Jumisko sekä Tiina Leinonen lähtevät foorumiin.  

Nuorten ajankohtaiset kuulumiset kouluilta ja vapaa-ajalta 

 Esitys: Jokainen jäsen kertoo ajankohtaiset asiat 

Päätös: Kaikki jäsenet kertoivat koulujen ajankohtaisista asioista. 

Seuraava kokous 

 Esitys: Seuraava kokous pidetään noin kuukauden kuluttua 
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 Päätös: hyväksytään 

 

Kokouksen päättäminen 

 Päätös: kokous päätetään klo 17:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


